



В Алтайском крае завершено следствие по уголовному делу по обвинению депутата

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания.

В связи с тем, что Мастинин А.Е. является действующим депутатом, в отношении него применялся особый порядок возбуждения уголовного дела, предусматривающий наличие заключения судебной коллегии по уголовным делам Алтайского краевого суда.

Предварительным расследованием по данному уголовному делу установлено, что обвиняемый 1 апреля 2008 года, находясь в квартире своей знакомой, на почве личных неприязненных отношений причинил ей средней тяжести вред здоровью. Кроме того, после причинения потерпевшей телесных повреждений, депутат, демонстрируя ножницы, высказал в адрес женщины угрозу убийством, которую последняя восприняла реально.

Следствием депутату Алтайского краевого Законодательного Собрания предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством и причинением тяжкого вреда здоровью). Причастность Мастинина А.Е. к совершению указанных преступлений подтверждается собранными по делу доказательствами.

27 октября 2008 года обвинительное заключение утверждено и.о. прокурора Алтайского края. Уголовное дело для рассмотрения по существу направлено мировому судье.

28 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511676>